

每次小编在商场看到有人大额消费时掏出一大叠现金，都会觉得这个人好Low，哪怕他买的东西再名贵；每次看到有人刷卡时用的是储蓄卡而不是信用卡的时候，我都会觉得这个人肯定不精通理财，哪怕他再有钱.....对于真正精明的消费者或投资者来说，信用卡的好处实在是太多了！但是对很多理财小白、以及那些对信用卡抱有错误认识的人来说，他们错过的真的是一片大海啊！今天小编就从自身经验出发，跟大家分享一些关于信用卡的干货！

为什么要用信用卡？

很多人觉得信用卡最主要的作用就是用来透支的，但这是很错误的认识，我觉得信用卡应该作为每个人必不可少的理财工具之一，它有太多隐藏的福利了，下面就为大家——盘点一下，下面这些信用卡的好处可能很多人都不曾意识到。

比较显而易见的好处有：

假设你要买一部6000元的iphone6s，虽然你本来就有6000块钱的储蓄可以去直接消费，但是你别用储蓄卡里的钱，而是用你的信用卡消费，你将获得：

最长50多天的免息期，可赚钱！在50天免息期到了以后才还账单，这6000元用来购买一些短期或者活期类的理财产品，假设该理财产品按照年化收益8%算，50天共赚取65元。

累积信用卡积分，可赚钱！基本上每个银行的信用卡都有不同的积分累积换算方法，这些积分有的可以直接兑换现金有的则可以参加银行的一些超值积分活动，以招商银行为例，每消费400元可以累积大概1元左右的积分，那消费6000元的同时就等于另外又累积了价值15元的信用卡积分，虽然不算很多，但招行信用卡经常有些9积分兑换礼品或优惠券活动，相当于积分价值翻了几十倍。

免息免手续费分期付款，可以赚更多钱！不少线上线下商家都会搞一些免息免手续费的分期付款活动，假设我在天猫买的这个6S可以免息免手续费分6期付款，则每个月只需要还1000元，也就是说，第一个月我还了1000元以后我本来的6000元本金还剩下5000元，可以继续买一些活期理财产品，还是按照刚才的年化收益8%去算，则第二个月的收益为33元，依此类推，直到6000元全部还完以后，共赚理财收益为65+33+26+20+13+7=164元。不过这里需要注意区分的是，有的商家分期付款是要收手续费和利息的，有的则不需要，判断它是否收取的标准也很简单，只要看你选择分期付款的总数加起来跟一次过付款的金额是否一样就知道了。

商家优惠多折扣力度大，省更多钱！很多银行的信用卡都会跟各大商家联合起来搞活动，比如星巴克咖啡买一送一，广发万宁周五半价等等，具体可以关注每个银行

的信用卡活动信息，同样是消费，有信用卡和没信用卡的消费成本往往相差一半之大。

信用卡隐藏福利有：

对账更方便。

学会理财的第一步应该是养成记账的好习惯，所有银行的信用卡都有电子账单功能，每个月还款前可以借助它对账反省一下自己的支出消费是否合理。

积累信用，这点超重要！

无论你以后是贷款买房还是贷款买车，都离不开征信记录，越早办卡越早开始累积你良好的征信记录，对于以后向银行贷款会更加容易，当然前提是你要做到按时还款，不然可能起到反作用。

额度越高作用越大。

凡是能用到信用卡的场合，无论金额大小，小元都建议大家尽量选择刷信用卡，通常来说你刷卡次数和金额越多，银行就会越积极的调高你的信用额度，额度大的好处有很多。举例说明，比如我前段时间买房缴税将近20万，刚好我的信用卡就有这么高额度，如前文所说这20万我拿去理财50天的收益就有2000多元；再比如万一不幸要做个几万块钱的手术，虽然可能公司买了保险可以报销一部分，但医院肯定得先收到钱才肯帮你做手术，那高额度的信用卡也可以在关键时刻起到救急作用；又或者你要买个十几万的车，如果你信用卡额度足够高，不需要向银行申请贷款那么麻烦，直接刷卡再分期付款就搞定了。

预授权功能很方便。

现在很多租赁服务，比如住酒店、租车甚至像小元我上次去韩国租的一个国外WIFI路由器，都需要缴纳几百到几千元不等的押金，但如果你有信用卡那就方便多了，直接给商家刷个预授权功能就行，等你归还租赁物品或者退房的时候商家再把预授权撤销即可，快速降低了交易成本。

规避现金使用的不方便。

比如出国刷信用卡汇率更优惠、钱包里不需要塞太多钞票等。

套现赚钱。

所谓信用卡套现赚钱，是因为信用卡有最高56天的"免息消费"期，持卡人一旦套现，在这段"免息期"内既能使用银行贷款又不用支付利息，而银行相当于免费发放短期贷款，极具诱惑力。比较常见的就是帮朋友买东西刷信用卡来实现免费套现、在公司出差买机票或做采购套现等（当然套现时间长短取决于公司报销速度的快慢），在互联网金融刚出现的那几年甚至很多理财产品都可以用信用卡去购买，简直就是空手套白狼，当然，现在这些套现渠道都已经逐渐规范化了，小编在这里也就不做介绍了。

各大银行信用卡对比

小编仔细研究对比过各大银行的信用卡（当然自己也有好多不同银行的信用卡），给大家做个简单的总结对比：

四大行信用卡最不推荐。

从各种活动优惠力度和使用体验综合对比下来，个人感觉四大国有银行竞争力是最差的，大概是因为他们自认为本来用户基础就庞大，就不需要花多少精力去拓展市场的缘故吧。

招商银行信用卡体验好。

招商银行，不得不说无论是他的APP、微信客户端还是各种优惠活动都还是很给力的，体验也不错，而且它平均每三个月就可以主动申请提高固定额度，额度上升速度也比别的银行要快。

广发活动多，南航联名卡里程积最快。

当时想办张南航里程信用卡方便以后换机票去旅游，对比了很多银行发现，广发的南航里程积的最快。每刷卡消费14元人民币或2美元，可自动兑换1公里南航里程，而且经常搞活动还可以积双倍甚至N倍里程，另外广发卡活动相对也比较多，不过缺点是额度小，而且半年才能申请一次提额，提额也很少！

中信i白金免年费网络交易有积分。

其他银行的白金卡99%都要收取年费，虽然中信i白金的信用卡的年费也标识着480元，但实际上它相当于永久免年费：因为开卡第一年免年费，以后每年累计交易12次即可免年费，一年12次真的是闭着眼都能刷够了，而且这个卡最强大的地方是拥有其他银行白金卡的所有功能，网络交易还能有积分，非常推荐大家办这张。

平安银行信用卡送保险。

平安银行的活动并不算特别丰富，但是他家有个标准卡的好处是办卡即送交通意外险，有兴趣的可以自己去看官网了解下。

广州银行近两年发展快。

广州银行是最近这两年才开始大力发展信用卡业务的，所以跟商家合作的优惠活动也比较多，广州的小伙伴可以关注下。

交通银行批准额度较大方。

交通银行信用卡批卡所给的额度还是相对较大方的，但它最出名的周周刷活动其实就是逼着你每个星期强制去消费，不建议大家为了拿奖去冲动消费。

另外还有兴业银行、光大银行这些信用卡听说有时候活动也挺给力的。但是，信用卡虽然好处多多，但也绝非持有越多卡越好，否则对于懒人来说很容易造成管理混乱。